n

cucTema ynpasaeHua obyyeHnem

Tun Bonpoca «BcTpoeHHble oTeeTbl» (Cloze)

Bonpocbl BctpoeHHbix oTBeToB (Cloze) cocToAT M3 OTpbIBKA TEKCTA, B KOTOPbIA BCTPOEHbI
pa3/InyHble OTBETbI, BK/IHOUAA MHOXECTBEHHbIN BbIOOP, KOPOTKME OTBETbI U UNC/IOBbIE OTBETHI.

Bbl MOXeTe CCblNaTbCA Ha BHELLHWI BE6-CaNT, KOTOPbIA CO34aET 3TN BOMPOCHI U3 rpadmnyeckoro
nHtepdenca, cm. [eHepamop mecmos Online Cloze Question Huxe.

CywectByet reHepatop Cloze n GIFT Ha ocHoBe Excel, koTopbi 6611 npeactaBneH Ha Moodle
Moot Japan 2017 roga.

CywectByeT pesaktop Cloze ana TinyMCE, KOTOpbI NO3BOAUT BaM CO3ZaBaTb 3TV BOMPOCHI U3
rpadunueckoro nHTepderica Ha Bawem cavte Moodle, HoO oH nepe3anuiueT Baw Tekywmn html-
pegsaktop u pabotaer TOoAbKO C pegaktopom TinyMCE, Ho He cAtto. B 2016 roay 6bin
co3aaH peaaktop Cloze ans AononHUTeNbHOro naarnHa Atto.

MHoOrune nroam NPeanoaoXMAM, YTO NporpammMmHoe obecneyerHne Hot Potatoes anseTca cambim
nNpocTbiM cnocobom co3gaHma BonpocoB Embedded Answer (Cloze). Mocne TOro, kak Bbl
co3fann cBOu BoMNpockl Ha cBoeM [1K, Bbl MOXeTe MMMNOPTUPOBaTb MX B MOAYNb BUKTOPUHbI
Moodle.

Tem He MeHee, rnbkoctb TuMna BonpocoB Cloze TpyaHO cpaBHATb, W, HECMOTPS Ha
He3HaunTeNbHOE KOAMPOBAHWME, KOTOPOE BaM HYXHO A/f CO3JaHUs BOMPOCOB, OHO WMMeeT
60bLLY LEHHOCTb B BUKTOpMHEe Moodle.

CopepixaHue

e 1 Hactpoiika Bonpocos

o 1.1 WrpadHbi KO3DMLIMEHT

e 2 PeHaepwHr BONPOCOB
e 3 ®opwmar

o 3.1 MNepeTacoBka AOMNOAHUTENbHbIX BOMPOCOB
o 3.2 [Npumepsl

= 3.2.1Mpumep 1

= 3.22[lpumep 2

e 4 TloapobHble O6BACHEHMSA CMHTaKCKCA

e 5 O6patHas cBA3b

e 6 /1306pakeHnsa B BONpPOCax C HECKONbKUMU BbibopamMu
e 7 YpaBHeHMA B BONPOCax MHOXECTBEHHOrO Bbibopa

e 8 BoinagatoLme 3aronoBkm Bbibopa
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e 9 Yucnosblie Bonpockl Cloze
o 9.1 JloxHble cpabaTbiBaHWA
o 9.2 CuHTakeunc ans uncnosbix Bonpocos Cloze
e 10 Bce vau Huyuero
o 10.1 Ncnonb3oBaHme OTpULLATENbHBIX TOUYEK
o 10.2 Nicnonb3oBaHWe NaarnHOB «BCE UAN HUYEro»
e 11 Nmnopt Bonpocos CLOZE
e 12 OHnaviH reHepatop Bonpocos Cloze
e 13 Mnarun pepaktopa Cloze ans TinyMCE
e 14 MNnarun pegaktopa Cloze gna Atto
e 15 Bonpoc ¢ 1 Hocutenem (Hanpumep, ayano) N HECKONbKMMMN NOABOMNPOCaMM
e 16 Bonpocbl ¢ 3ameTkaMu CTyZleHTOB W1 OT3blBaMU 418 yUYUTENS
e 17 YcTpaHeHue HenonajoK: 3HaK paBeHCTBa (=), noxoxe, He paboTtaeT ¢ SHORTANSWER.
o 18 CmoTpuTe Takxe

Hactpownka BonpocoB

1. BbibepuTe KaTeroputo Bonpoca

2. [Mpupante BOnNpocy onuvcaTeNbHoOe Ha3BaHWe — 3TO MO3BOAAET MAEHTUOULMPOBaTb ero B baHke
BOMPOCOB.

3. Beaute oTpbIBOK TekcTa (B dpopmate Moodle - cm. Dopmat HMxe) B nosie "TekcT Bonpoca'.

4. Bbibepute n3obpaxeHre ana oTobpaxKeHns, ecan Bbl XOTUTe A06aBUTb M30bpaxkeHne K BONpoCy.
[na cTyaeHTa OH NOABNAETCA HEMOCPEACTBEHHO Haj TEKCTOM BOMpoOCa.

5. YcraHoBWTE «OLEHKY BOMPOCA MO YMONYaHMIO» (T.e. MaKCMManbHOe KOANYEeCTBO OLEHOK ANS 3TOro
BOMpoOCa).

6. YcraHoBute «KoadpdpuumeHT wrpada» (cm. KoapdbuumeHT wrpada Huxe).

7. TpwuxenaHnn sobasbTe 06LYyHO 06PaTHYHO CBA3b. ITO TEKCT, KOTOPbLIV NOABAAETCA Y CTyAeHTa nocne
TOro, Kak OH OTBETWUA Ha BOMPOC.

8. Pepaktop O6bln M3MEeHeH W MO3BO/AET MNPOBEPUTb, XOPOLW AW Ball CUMHTaKCKC. PasnnyHble
AEKOAMPOBaHHbIe 3/1EMEHTbI BOMPOCOB ByayT oTobpaxkaTbCA W BbIABAATb CUHTaKCUMYECKMe OLLIMOKMN.
OfHaKo OH He MOXeT MPOBEPUTb, ABNAETCA NN AeKOANPOBAHHbIA BOMPOC ABYMSA BOMPOCaMM B OAHOM
M3-3a CMHTaKcKca owmnbkn (Hanpumep, ~}, =~ n 1. [1.).

9. Haxmute kHonky CoxpaHWUTb n3MeHeHUs, UTobbl J06aBUTL BONPOC B KaTErOPUIHO.

LUtpadHbIV KOIPDMLMEHT

«LLTpadHOM dakTop» NPUMEHSAETCA TONbKO TOrAa, KOr4a BOMNPOC UCMOb3yeTCcA B BUKTOPUHE B
aflanTUBHOM pexunme, T.e. KOrga CTyAeHTY pa3pellaeTcs HeckObKO MOMbITOK 3a4aTb BOMPOC
JlaXKe B pamMKax OA4HOW M TOW e MOMbITKWU BUKTOPUHbI. Ecnn koapduumeHT wipada 6onble O,
TO yyawumuca byaeT TepATb 3Ty AO0H0 MAaKCMMaJIbHOM OLIEHKM MPU KaXAou MNocaeayroLen
nonbiTke. Hanpumep, ecan oueHka Bonpoca no ymonyaHuto pasHa 10, a koadduumeHT wrpada
paBeH 0,2, TO Kaxaas NnocaeayroLasn nonbiTka nocse nepson byaet Hectn wtpad B pa3mepe 0,2
x 10 = 2 6anna. OueHka Ans BOMpoOCa O K/J03e NMPUMEHSEeT Haka3aHWe K KaXAou moguyactu
BOMpoOCa B LlesIoM. Hanpumep, eciv y Bac eCTb TP 3anoaHuTe npobena Kaxabii CTOMMOCTbHO 1




6ann kaxgpiv, To wrpad OyaeT HanOXeH TONbKO Ha HenpaBW/bHbIE YacTW, @ He Ha BOMpPOChI B
LlesIoM.

PeHpaepvHr Bonpocos

[poctpaHcTBO BBOAA OTBeTa Ha Bornpoc man INPUT HTML ELEMENT (ana tvnos sonpocos
«KopoTkmii oTBeT» 1 «YuncioBom») n packpbiBarowmincs cnmcok mam SELECT HTML ELEMENT
(8N4 MHOXECTBEHHOTO BblbOpa) 06bIUHO OTOBPaXKatoTCA B CTPOKE C TEKCTOM.

Paamep npoctpaHctBa BBoga wam INPUT HTML ELEMENT (KopoTkuin KU 4ymcnoBon) Oyaet
peryaMpoBaThCs B COOTBETCTBUU C AIMHON CaMOro ANMHHOTO OTBETa (XOPOLLEro Uau naoxoro)
+ cnyyarHoro umcna (o1 0 5o 15% obuwen aannebl). (Mbep Muwe 15:37, 26 sHBapsa 2008 (CST))

Pa3zmep 6yaeT moacTpamBaTbCa NOA AJVHY OTBETa y4allmxcs npu otobpaxkeHun B npoLiecce
OLLeHKM 1 0BbpaTHOW CBA3MN.

Pasmep packpbiBatowerocs cnucka mam SELECT HTML ELEMENT (multichoice) aBTomatuuecku
NOACTPaMBAETCA MOJ CaMblli AJIMHHBIN OTBET.

®opmar

Bonpocbkl cocToaT u3 oTpbiBKa TekcTa (B popmate Moodle), B KOTOPbIN BCTPOEHbI pa3vyHble
NoZBOMNPOCHI, B TOM YnUCAE:

e kopotkue otBeTbl (SHORTANSWER man SA nan MW), cnyyan HeBaxeH,

e kopotkue otBeTbl (SHORTANSWER_C nan SAC nan MWC), cryyai JOMKeH coBnagathb,

e yucnosble otBeTbl (HNCJ/TOBbIE nan HM),

e MHOXecTBeHHbIN Bbibop (MULTICHOICE nan MC), npeactaBaeHHbIN B BUAE BbINAarOLLErO MEHIO B
CTPOKe TeKCTa,

e MHOXecTBeHHbIN Bbl6op (MULTICHOICE_V wnan MCV), npeactaBaeHHbIM B BUAE BEPTUKANbHOTO
cTonbua nepekntoyaTenen, nam

e MHOXecTBeHHbIN Bbibop (MULTICHOICE_H wan MCH), npeacrtaBnaeHHbIM B BUAE TOPU3OHTaNbHOTO
paja nepekstovaTtenen,

e MHOXecTBeHHbIM Bblbop (MULTIRESPONSE wnan MR), npeacTaBieHHbIA B BWAe BePTUKaNbHOW
CTPOKM hNaxKkos

e MHOXecTBeHHbl  Bblbop  (MULTIRESPONSE_H wan  MRH), npeactaBneHHbIA B Buae
ropu3oHTanbHOro psaga Gnaxkkos

MNepeTacoBka AONOAHUTENbHbBIX BONPOCOB

Echrv ans napametpa «[llepetacoBka MNOBeAEHMS BOMPOCOB BUKTOPWUHbI» YCTAaHOBAEHO
3HaueHne A, byayT nepeTacoBaHbl Cleaylolme cneunanbHble NOABOMPOChI C HECKONbKUMM
BapvaHTaMu OTBETOB:

e MHOXecTBeHHbIN Bbibop (MULTICHOICE_S nan MCS), npeacTaBAeHHbIV B BUAE BbINajatoLLEro MeHHO
B CTPOKE TEKCTa,
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e MHOXecTBeHHbIN Bbl6op (MULTICHOICE_VS uan MCVS), npeactaBieHHbI B BUAE BEPTUKANbHOMO
ctonbua nepekaroyaTenen, nnm

e MHOXecTBeHHbIN BbIbop (MULTICHOICE_HS nan MCHS), npeactaBieHHbIN B BUAE FTOPU30HTaIbHOTO
psga nepeksroyaTenen.

e MHOXecTBeHHbIN Bbibop (MULTIRESPONSE_S nan MRS), npeacTaBiaeHHbI B BUAE BepPTMKaNbHOM
CTpOKn bna>kkos

e MHOXecTBeHHbI  Bbibop (MULTIRESPONSE_HS wan  MRHS), npeactaBneHHbl B Buae
FOPW30HTaNIbHOTO psAja Gpaaxkkos

3ametka: MCS, MCVS, MCHS - 3to HoBble (Moodle 3.0) Tunel nogasonpocos Cloze ¢ nepetacoBkown
otBetoB. Cm. MDL-38214.

CTpyKTypa Kaxxaoro noABonpoca kio3a naeHTUYHa:

{ HauHunTe nogsonpoc cloze co ckobkun (AltGr+7)

1 onpeaenvte COpT ANA KaXAOro kao3a no uucay (HeobasatenbHO). ITO UCMOb3yeTCa ANA pacyeTa
oueHkn Bonpocos. ObpaTnTe BHUMaHWE, YTO 3TO YNCAO MOXKET ObITb TONBKO MONOXUTENbHbBIM LiebIM
umncaom (1, 2,3 nt.a)

:SHORTANSWER: onpegenute Tvn nogeonpoca kio3a. OnpegeneHne orpaHnyeHo "'
~ — pa3genvtenb Mexay BapuaHTamun otTeeTta

= NoMeyaeT NpaBWbHbIN OTBET

# 0603HavaeT Hayano (HeobsA3aTeENBHOr0) COObLLEHNA OOPATHOW CBA3M

} 3akponTte noasonpoc cloze B koHue ckobkom (AltGr+0)

Tenepb OYeHb NPOCTON NPUMEP:

{1:SHORTANSWER:=Berlin} is the capital of Germany.

MNoapobHble cBegeHMsa o popmaTte BOMPOCOB CO BCTPOEHHLIMWM OTBETAMW CM. B NOAPOOHOM
OMMCaHNN CUHTAKCUCA HUXKeE.

NB: byabTe OCTOPO>XHbI NpW KONMpOBaHWK Bornpoca Tnna cloze B8 HTML-peaaktop WYSIWYG,
TakK KakK pa3pbliBbl CTPOK MMEKOT TEHAEHLMNIO A06ABAATLCA, UTO YHNUTOXAET BOMPOC.

Ecam npaBuAbHbIN OTBET COAEPXKMUT } # ~ /" nam \ Bam npuaeTtcs nsbexkaTb Ux, MOCTaBMB \ nepes
KaXAblM TakKMM CMMBOJOM. HO 3TO CNOXHO. { He cnesyeT 3KpaHMpPOBaTb, 3TO MOXET UMETb
KM3HEHHO BaXKHOe 3HaueHue Ans paboTbl BbipaxkeHW TeX. B obpaTHOM CBA3N ~ U } AONXKHbI
ObITb NCKAKOUEHBI, MHaue OHW ByayT MHTEPNPETUPOBATLCA KaK c1edyrouull omeem Ui KoHey
Kopomkoz2o pa3desia omeemos COOTBETCTBEHHO. 3Haku LUTUPOBAHUA: « MOXET MPUBECTU K
HenpuATHOCTAM B A0bOM ciydae B oboux mectax. Mcnonbsymte HTML-cywHocTte: " (6e3
npobena wmexay & quot;). Ecam Bbl XOTUTE WMETb MaTemMaTUyeckme CUMBOJbI, MOTYyT
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BO3HWUKHYTb Mpobaemsbl € \ UCNoab3yembiM B BbipaxkeHnax TeX. OAHOW 13 asbTepHaTUB MOXET
6bITb NCNONb30BaHNe cMBOIOB KOHMKOAA.

CMOoTpUTe NpUMEeYaHnsa H1UXe O YNCIOBOM BCTPOEHHOM Bomnpoce!
MNpvmepbl
Mpumep 1

CnesyroLmin TEKCT CO34aeT NPOCTOM BOMPOC CO BCTPOEHHbIMWU OTBETaMMU:

Match the following cities with the correct state:

*
*
*
*

San Francisco: {1:MULTICHOICE:=California#OK~Arizona#Wrong}
Tucson: {1:MULTICHOICE:California#hWrong~%100%Arizona#0K}
Los Angeles: {1:MULTICHOICE:=California#0OK~Arizona#hrong}
Phoenix: {1:MULTICHOICE:%0@%California#Wrong~=Arizona#OK}

The capital of France is {1:SHORTANSWER:%100%Paris#Congratulations!
~%50%Marseille#No, that is the second largest city in France (after
Paris).~*#Wrong answer. The capital of France is Paris, of course.}.

W pesynbtaTtom byzer:

1%

Match the followmg cities Mth the correct state:

* Tucson: _V_ _
* Los Angeles: |
* Phoenix: ¥

The capital of France is Submit

Mpumep 2

3TOT BONPOC COCTOUT U3 HEKOTOPOI'O TeKCTa CO BCTPOEHHEIM OTBETOM IIPSAMO
3I0ECH {1:MULTICHOICE :HenpaBWJibHEM oTBeT#00OpaTHasa CBS3b 3a STOT
HENPaBUJIILHEM OTBeT~JpyToM HEeNpaBUILHEMY OTBeT#00paTHas CBS3bL 3a JPYTOu
HENPABUJIBHEY OTBeT~=[paBuUibHEM oTBeT#00paTHas CBS3b 3a [IPABUJILHBI
orBeT~%$50%0TBET, KOTOPHM JaeT T[OJIOBUHY Kpenura#ObpaTHas CBS3b 34
[IOJIOBMHY KPEOMTHOTO OTBeTa}

1M Ccpasy I[IOoCcje 3TOI0 BaM IIPUIOETCHA MMETb HOeJI0 C 3TUMM KOPOTKMM OTBETOM
{1:SHORTANSWER:HenpaBuibHEM oTBeT#00paTHAsS CBA3b 3a DTOT HENPaBWUJIbHBIM
oTBeT~=IpaBuUIbHLEM OTBeT#00paTHas CBA3bL 3a NPaBUIbLHEL OoTBeT~%$50%0TBET,
KOTOPBIM IaeT IIOJIOBMHY KpemuTa#OOpaTHas CBS3b 3a I[IOJIOBUMHY KPEIUTHOTO
oTBeTa}

", HaKoOHell, N Hac ecThb UmCJIIo & nJjaBamwuen 3aMnaTon
{2:NUMERICAL:=23.8:0.1#006paTHasa CBS3b oJisg NpaBUJILHOTO oTBEeTa
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23.8~%50%23.8:2#00paTHass CBA3b 3a IOJIOBMHY KPeOuTa OTBeTa B COCeIHeM
oBJlacTU MNPaBUIILHOT'O OTBeTa}l .

BonpoC O MHOXECTBEHHOM BEOOPE TakKXe MOXeT OBTh I[IOKA3aH B BEPTUKAJIBHOM
OTOOPAaXEHUM CTAaHOAPTHOTO MHOXECTBEHHOTO BeHOOpa moodle. {2:MCV:1.
HenpaeunpHe oTBeT#00paTHas CBS3b 3a DTOT HENPABWUJIBHEIY OTBeT~2. Eme
OOVH HENPAaBWJILHEN OTBeT#00paTHAs CBA3b 3a OPYIT'OY HENPaBUJILHBIL OTBET~=3.
[IpaBunbHEY oTBeT#O0OpaTHas CBsA3b 3a OpaBuibHEM oTBeT~%50%4. OTBeT,
mamomyy NoJIOBUMHY KpemuTa#fOBpaTHas CBA3b 3a IOJIOBUMHY KPEOUMTHOT'O OTBETA}

Vin B TOPMBOHTAJIEHOM OTOOpPaxXeHUM, KOTOPOE BKJIOUEHO 3Oechb B Tabuauuy
{2:MCH:a. HempaBunibheit oTBeT#00paTHas CBS3b Ba OTOT HENPaBWUJIILHBIM
orBeT~b. Eme oOIMH HeNpaBMJbHHEN oTBeT#00paTHas CBA3b 3a IOpyTon
HENPAaBMJILHE OTBeT~=C. [lpaBuiabHEN oOTBeT#OOpaTHas CBA3b 3a [IPABUIILHBI
orBeT~%$50%d. OTBeT, mamomMii NOJIOBMHY kpemmTa#OOpaTHas CBSA3b 3a IIOJIOBUHY
KpeOUTHOTO OTBETA}

KopoTkmit oTBeT Ha BONPOC, TI'He CJydalM IOOJIXKeH COoBNanaThk. Hanmmmre moodle
nponmcHeMM OykBamyu {1:SHORTANSWER C:moodle#0O6paThHasd cBA3b n0ja moodle B
HIXKHeM peructpe ~=MOODLE#006paTHas cBsa3b nysa MOODLE B BepxXHEM PEeTUCTPe
~%50%Moodle#00paTHas CBS3b TOJIBKO IOJiS NepBOM OyKBE B BEPXHEM permucTpe}

ObpaTuTe BHUMMAaHME, UYTO TakMe ajpeca, Kak www.moodle.org M CMaMIMKM :-)
BCe paboTarnT B OOBUHOM pPEeXMME :

a) Hackomnbko 53To xopomo? {:MULTICHOICE:=Yes#Correct~No#Y Hac mpyroe
MHeHue }

©) Kakywo olLeHKYy BH OvH eMy pmajamu? {3:NUMERICAL:=3:2}

Question 1
Marks: --/13.00
This question consists of some text with an answer embedded right here v

and right after that you will have to deal with this short answer | |
and finally we have a floating point number | .

The multichoice question can also be shown in the vertical display of the standard moodle multiple
choice

1. Wrong answer

2. Another wrong answer

3. Correct answer

4. Answer that gives half the credit

Or in an horizontal display that is included here in a table

a. Wrong b. Another wrong c. Correct d. Answer that gives half the
answer answer answer credit

A shortanswer question where case must match. Write moodle in upper case letters | |
Note that addresses like www.moodle.org and smileys & all work as normal:

a) How good is this? v
b) What grade would you give it? [ |

HeKOTOpre MOMEHTbI, Ha KOTOpPblE Cheagyet O6paTVITb BHNUMaHWNE!:
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o OrtaenbHble BHeAPEHHblE OTBETbI NPeAcTaB/ieHbl KOAOM B GUIYPHbIX CKOBKax {}.

e Yucno B Havane ABNSETCA «BECOM», MO3TOMY B 3TOM C/lyHae KaX/bli OTBET BHOCUT PaBHYHO OO OT
obLLen oLeHKN.

e [IpaBUAbHOMY BapuaHTy B KaXA0OM Cay4dae npealectsyeT ambo 3Hak =, 1mbo %100%.

e TekcT, noaABaAOWMINCA nocne #, KOTOPbIA CiefyeT 3a KaXAblM MapamMeTpoM, ABASAETCS OT3bIBOM,
KOTOPbIN yYalMinca yBuamT, ecam Bblbepet aToT napameTp.

o Ecnu cTypeHT BBOAMT «Mapcenb» B NocnesHeM nNpumepe, oH HabmpaeT 50% oT obLLen OLeHKN.

e 3Be3gouka * npeglecTByrollas obpaTHOW CBA3WN «HenpaBuabHbIN OTBET» B MOCNEAHEM MPUMEpPE,
O3HayaeT, UTO CTYAEHT yBUAMT 3Ty 0BpaTHYO CBA3b, €C/IM OH BBeAeT UTo-1nbo, Kpome «[lapux» mnan
«Mapcesnb».

e [lna BepTUMKaNbHOrO WAM TOPU3OHTANbHOIO pPEHAEPUHIa C MHOXECTBEHHbIM BbIOOPOM  HeT
aBTOMAaTMYECKOW HyYMepaLLMu, XOT MOXET A00aBaATbCA NPU KaXKA0M OTBETe.

[NoapobHble 06BACHEHNA CMHTAKCKCA

1. Bce anemeHTbl BONpoca B Bonpoce Tuna cloze 3akoanpoBaHbl BHYTPWU CBEPHYTLIX GUIypHbIX CKOBOK
{}

2. Yucno, KoTopoe NosBASETCA MeXAY OTKpbIBaroLLen GurypHour ckobkomn n gsoetounem {1:, aBnaercs
BECOM 3TOrO 3/1eMEHTa; eC/IN OHO YCTaHOBAEHO Ha 1 AnA BCEX 3NEMEHTOB, er0 He HY>XHO yKa3blBaTb,
MO3TOMY Bbl MOXeTe UMETb {..

3. [locne agsoetouma y Hac ectb TMN Bonpoca nemeHTa: MULTICHOICE, SHORTANSWER, NUMERICAL.
4. MPUMEYAHMUE.- Ecam BbI yctaHoBwau naarvH tuna sBonpoca REGEXP, Bbl Takke MoxeTe
ncnonb3osatb TMN Bonpoca REGEXP; cmoTpuTe MHCTPYKLINIO 34€eCh.

5. Cwuntakcuc ans MULTICHOICE v SHORTANSWER oauHaKkoB; pasHuua Avb B OTOBpaXkeHuu
3/1eMeHTa CTyAEHTY.

6. [Mopasok pa3nnuHbIX OTBETOB 6e3pasanyeH (3a NCKIKYEHMEM CIyYaeB, KOrAa Bbl XOTUTE MONYUNTb
BCe 3a HernpaBW/bHble OTBEThI, CM. #13 HuXe).

7. TlpaBunbHOMY OTBeTy MpeALlecTByeT 3HaK paBeHCTBAa = WAM MpoueHT (0bbiuHO  %100%)
- MpumeuaHue: 3Hak paBeHCcTBa (=), Noxoxe, He pabotaer ¢ SHORTANSWER.

8. HenpaBuibHOMY OTBETY NpeALIecTBYeT HAUYEro uin NpoueHT (06b14HO %0%), HO Bbl Aaxe MoxeTe
MCNOAb30BaTb OTpULIATENbHbIE TOUKM, NpeaBapas ~%-25% [He go Moodle 2.0]). Obpatnte BHMMaHWe,
YTO OTpULATENbHbIE MOMEHTbI YUMNTLIBAKOTCA BO BCEX BOMPOCaX NoseseHns, KpoMe «/IHTepakTUBHbIX C
HEeCKO/IbKUMMW MOMbITKaMM».

9. Bbl MoxeTe BblgennTb HekoTopble 6annbl ot 0 go 100 Ha HekoTopble OTBETbI, €C/IN Bbl MOCTaBUTE
COOTBETCTBYHOLLNI NMPOLLEHT.

10. Bce oTBeThbl, KPOME MEpPBOro, OTAe/eHbl APYT OT ApYyra 3HaKOM TUabja ~.

11. 3a otBeTamn MOXeT nocnefoBaTb HeobssaTenbHOe cooblieHne ob6paTHOM CBSA3W, KOTOPOMY
npeaLlecTByeT 3HaK # ecan HeT coobleHna obpaTHOW CBA3W, 3HaK # MOXET MPUCYTCTBOBaTb WU
OTCYTCTBOBATb, 3TO HE UMEEeT 3HaYeHUS.

12. Obpatute BHMMaHWe, 4To cooblieHne obpaTHOM CBA3W W MpPaBW/IbHbIA OTBET OTObOpaXkatoTca B
HebONbLIOM BCMJIbIBAOLLEM OKHe (ecam W Korja npaBWIbHbIA W/WAN OT3bIB OblAN 06BABAEHDI
AOCTYMHBIMU ANA YYaLLMXCA B HACTPOMKaX BUKTOPUHbI) MPU HaBeAeHUN Kypcopa Mbilwn. BcnabiBarolee
OKHO MMeeT 3aroNIoBOK «obpaTHas CBA3b», 1 Bbl MOXeTe ncnonb3osaTb Tern HTML ansa dopmaTtnpoBaHus
CBOEro oT3biBa. B HekoTOpbIx bpay3epax (Hanpumep, IE5.5) nons dopmbl MOryT oxBaTtbiBaTb YacTb OKOH
obpaTHOM CBA3N. ITO MOXET MOMOYb HE MMEeTb Nnosieit GOpMbl AN OTBETOB C/IULLIKOM 6AM3KO Apyr K

Apyry.



https://moodle.org/plugins/qtype_regexp
https://docs.moodle.org/400/en/Regular_Expression_Short-Answer_question_type#Inserting_RegExp_sub-questions_in_Cloze_type_questions

13. B tune SHORTANSWER Bbl MOXeTe NMOMeCTUTb YHWBEPCaNbHbIA (HEMPaBWIbHbIA) OTBET, YTOObI
OTnpaBuUTb OBpaTHYI CBA3b «HEMpPaBWAbHO, MOMpPOObyKTe ele pa3»; ITO MOXHO CAenaTb, BCTaBUB
3BE3J04KY * B KauecTBe CamMoro rnoc/seAHero oXxugaemoro orseta B Gopmyny.

14. B oTBeTe He J0/IKHO ObiTb TaKUX MOCNeA0BATENbHOCTEN, KakK %#, %~, %}, =#, =%, =}, ~#, ~% n ~},
MOCKO/MbKY Yy Bac He JOKHO ObiTb MyCTbIX OTBETOB WAW MyCTblX BapuvaHTOB OTBeTa. JTW ABe
nocnefoBaTeNbHOCTU CUMBOJIOB MPEACTaBAAT COOOM CMHTaAKCMC OWwMbOK, rAae BTOPOM CMMBOA
WHTEPNpPETMpPYeTCs Tak, Kak ecnn 6bl OH Obll 3KPaHMPOBaAH.™%ew?), 1 naeT HeOXWAAHHbIe Pe3yabTaTbl:
OTBET pacndpOoBbIBAETCA Kak eAMHMLL BMECTO ABYX uaun bonee.

ObpaTHas cBA3b

Obpatute BHMMaHue, yto B MULTICHOICE n MULTICHOICE_V obpaTtHas cBs3b oTobpakaeTcs
npv HaBeAeHWM Kypcopa, TO eCTb HaBejeHuU Kypcopa Ha none otseta. B MULTICHOICE_H
obpaTtHas cBA3b OTObpaXkaeTca NPAMO Ha 3KpaHe PAAOM C OTBETOM CTyAeHTa. Hanpumep:

Tekcm sonpoca

Which animal eats mice? (answer: the cat)

Testing MULTICHOICE {1:MULTICHOICE:=the cat#Yes, that's right~the dog#Nope!}
Testing MULTICHOICE H {1:MULTICHOICE H:=the cat#Yes, that's right~the dog#Nope!}
Testing MULTICHOICE_V{1:MULTICHOICE:=the cat#Yes, that's right~the dog#Nope!}

Pe3zynomam

Which animal eats mice? (answer: the cat Comect &
Yes, that's right
Testing MULTICHOICE thecat = The correct answer is: the cat
A 4 . Mark 1.00 out of 1.00
Testing MULTICHOICE_H LY
the cat the dogX Nope!

Mark 0.00 out of 1.00

The correct answer is: the cat

Incorrec
Testing MULTICHOICE .V thedog & % | corect
: Nope!
“ -'.' The correct ans'.'..ver is: the cat
Mark 0.00 out of 1.00
T —

N306parkeHns B BONpOCax C HECKONbKMMMK Bblbopamu

Bbl MOXeTe pa3meLyatb N306paxkeHns B BapuaHTax NoABOMNPOCOB C HECKOAbKMMW BapuaHTaMu
OTBETOB C MOMOLLBIO NepekaroyaTener nam Gaaxkos, a MMEHHO:

e MULTICHOICE_V nan MCV



https://docs.moodle.org/400/en/File:2020-05-18_18-57-44.jpg

MULTICHOICE_H nan MCH
MYJIbTNOTBET nan MP
MULTIRESPONSE_H nan MRH

M X NepeTacoBaHHas BEPCUS:

¢ MULTICHOICE_VS nan MCVS
e MULTICHOICE_HS nan MCHS
e MULTIRESPONSE_S nan MRS
e MULTIRESPONSE_HS nian MRHS

Tem He MeHee, Bbl He MOXeTe pa3MellaTb M30b6paxeHMa Ha BbIOOpP NOABOMNPOCOB C
HEeCKOJIbKMMUW BapuaHTamun oTBeToB C Bbinagarowmm meHto (MULTICHOICE nan MC, a Takke
MULTICHOICE_S nan MCS). (MprymrHa B TOM, 4TO 3TV NOABOMNPOCHI ONUPAKTCA Ha <omuuio>

tag for input and there is no way to pass code with this tag because its permitted
content is only "text, possibly with escaped characters"miten docs )

BaxxHO, uTOBbI WCTOYHMKOM M306pakeHnn 6bin dukcmpoBaHHbii URL. YTobbI nmomectuntb
n3obpaxeHns B BapuaHTbl BblbOpa, oTpesakTupyute HTML-kop Bonpoca v BCTaBbTe
BPYYHYH <img>

tags with the URL from the images in the Folder. In the example below, the HTML code of
the question text contains the following:

3ametka: [na nydwen yaoboumtaeMocTn cnefyrowmii TekcT 6bin passeneH Ha Hebosbluve ab3aupbl.
OaHaKo B AeUCTBUTENBHOCTW, YTOObI BONPOC paboTan, TEKCT AOKEH COCTOATb TONbKO M3 O4HOro ab3aua.

The first Moodle Research conference was held in

{1:MCV:&nbsp; <img
src="https://moodleformulas.org/pluginfile.php/11393/mod_folder/content/0/Public%20dom
ain%20-%20Tunisia%20-%20200x114 . jpg" >&nbsp; Sousse, Tunisia &nbsp;

#That was the second

~&nbsp; <img
src="https://moodleformulas.org/pluginfile.php/11393/mod_folder/content/0/Public%20dom
ain%20-%20California%20-%20200x114 . jpg">&nbsp; California, USA &nbsp;

#That was the third

~=&nbsp; <img
src="https://moodleformulas.org/pluginfile.php/11393/mod_folder/content/0/Public%20dom
ain%20-%20Crete%20-%20200x114 . jpg" >&nbsp; Crete, Greece &nbsp;

#Correct!

~%50%&nbsp; <img
src="https://moodleformulas.org/pluginfile.php/11393/mod_folder/content/0/Public%20dom
ain%20-%20Greece%20-%20200x114 . jpg" >&nbsp; Greece &nbsp;

#Yes but not close enough so you only get half the credit.}


https://developer.mozilla.org/en-US/docs/Web/HTML/Element/option

B 3ToM npumepe ncxoaHble nM3obpaxeHus yxe OblIv paccuMTaHbl Ha >Kenaemble pa3mepbl
(wmpuHa 200 nukcenewn). Ecam Bbl XOTUTE M3MEHUTb pa3mMep M306paxKeHWn 34ecCb, MPOCTO
AobaBbTe umpurHy

attribute. Note that for proportional resizing, you don't need to specify the
Template:inlinecodeheight attribute. For example, to proportionally reduce the size of
the first image to a width of 150 pixels, write:

<img
src="https://moodleformulas.org/pluginfile.php/11393/mod_folder/content/0/Public%20dom
ain%20-%20Tunisia%20-%20200x114 . jpg" width="150px">

Bbl Hanpete cneayrowmin npumep B Images in mutltichoice questions (ucnonb3lynte wnms
nosib3oBaTeNs Mo YMOJ/YaHUWIO), rAe Bbl MOXeTe mnonpoboBaTb BOMPOC W 3arpy3vTb €ro B
dopmate Moodle XML:

Question This is an example of an embedded answers (Cloze) type question. This is a multiple
Correct choice question but there are other types you can use too. (Hover over your response to

MaRc 00 Bk aE see the feedback.)

1.00
The first Moodle Research conference was held in

Sousse, Tunisia

California, USA

Crete, Greece v Correct!

N Greece

Mark 1.00 out of 1.00

All photos are in the public domain.

YpaBHeHMA B BONPOCax MHOXECTBEHHOrO Bblbopa

Mopsonpoc MULTICHOICE (MC), a takxe noasonpoc MULTICHOICE_S (MCS) tnna Bonpoca
Cloze nonaratotcs Ha Ter <option> ans BBoga. C MOMOLLbHO 3TOrO Tera HEBO3MOXHO MepesaTtb

[l | .



https://docs.moodle.org/400/en/index.php?title=Template:inlinecodeheight&action=edit&redlink=1
https://moodleformulas.org/course/view.php?id=89&section=6
https://docs.moodle.org/400/en/File:MoodleDocs_20210410_2137.png

KOZ, MOCKOJ/IbKY €ro paspelleHHOe COAEepPXMMOe — 3TO TO/JbKO «TeKCT, BO3MOXHO, C
3KPaHNPOBAHHBIMU  CUMBOAMMU» Beb-aomments VDM IoyFAMI - CNOBaMKM, Y Bac He MOXeT ObiTb
ypaBHeHuu ¢ Bornpocamn MC nan MCS.

Tem He MeHee, Bbl MOXeTe MMeTb ypaBHeHua B nogsornpocax MULTICHOICE_V (MVC) un
MULTICHOICE_H (MCH), a takxe B nogsonpocax MULTICHOICE_VS (MCVS) n MULTICHOICE_HS
(MCHS). Bbl moxeTe ncnonb3oBaTtb LaTeX, MathML naun AsciiMath.

Bbl Tak>ke MOXeTe MMeTb ypaBHEHUs B obpaTHoM cBa3m BonpocoB MCV, MCH, MCVS n MCHS.

Ecnum Bbl cnonb3yete LaTeX, Bbl f0/1KHbI 3aMEHUTL  {

with its HTML entity reference &#123;
and }
with &#125;

Kpome Toro, 60onbLuyto YacTb BPEMEHM Bbl 3aXOTUTE UCMOIb30BaTh \ (

and \)

as delimiters for display within text, not on its own line with \[
and \]

and not the older delimiters $s

and s$$

BbinagatoLne 3aronoBku Bbibopa

B nogsonpocax MULTICHOICE (MC) n MULTICHOICE_S (MCS) moxHo gobaBnatb nHdopMaumnto
K KaXZoMy BblOOpYy B BWAE BCMAbIBANOLWLEM MOACKA3KM C HaBeAEHWEM YyKasaTens MblLu,
ncnosb3ya Hebonbwow kog JavaScript.

DTO MOXET bbITb NOIE3HO ANA OrpaHn4YeHunAa WnNprHbl paCcKkpbiBakOWEroca MEHKO, HaNnpuUMep, Kak
YKa3aHO B 3TOM TeMe.

dueston Dropdown choice titles

Tries remaining:
1

Hover over the choices to view additional information:
Marked out of

1.00 -

Carpenter, Tiler
Tiler, Plumber, Joiner

Carpenter, Brick or B...
Surveyor
All contractors

ck or Block Layer, Joiner, Plumber, Plasterer / Setting internal ceiling heights,

Check


https://developer.mozilla.org/en-US/docs/Web/HTML/Element/option
https://docs.moodle.org/400/en/File:MoodleDocs_20210518_0038.png

Bbl mo>xeTe nonpobosaTb BONPOC 1 ckayaTb ero B dopmate Moodle XML, HaxxaB KHOMKY HuXe.
Ncnonb3yrTe nms BXoAa yyallerocs no yMoa4aHuto.

Yncnosbie Bonpockl Cloze

C ToukM 3peHuna cTyaeHTa, yncioon Bonpoc Cloze BbIrNAANT Tak Xe, Kak BOMPOC C KOPOTKUM
OTBETOM WA 3anosHUme npobesei.

Pa3HuUa B TOM, UTO YMCNOBbIE OTBETHI MOTYT UMETb MPUHATYHO OWINOKY. DTO NO3BONAET 3a4aBaTb
HenpepbIBHbIA Anana3oH OTBETOB. Bbl Takke MoOXeTe Bblpa3uTb CBOM OTBET B Pa3/IMUHbIX
yncnosbix dopmatax. 23.4 23,4 (HekOoTOpble CTPaHbl UCMOABL3YHOT , B KayecTBe AeCATUYHOro
pazgenutens) n 2.34E+1 (uto o3Hauaet 2.34*107 1) ByayT MHTEPNPETUPOBATLCA KaK OAHO U TO
xe.

JloxxHble cpabaTbiBaHMSA

MpumeuaHune: cregytolme NpUMepbl IOXHbIX CpabaTbiBaHWA He oTHocATca K Moodle 1.8+, rae
Bbl HE MOXETe MCMOo/b30BaTb MPOLEHTbI AN ApOobK B KayecTBe OTBETOB B YMC/IOBOM TecTe
Cloze; Moodle creHepupyeT owmnbKy, ecan Bbl NOMNbITaeTECH COXPaHUTL Takor Bonpoc. OaHako
cneayrolee MOXeT MMeTb OTHOLeHMe K bonee paHHUM Bepcnam Moodle.

More examples:

0.5 accepts .5 0.5 ,5 0,5 0.500 5e-1 5E-1 but not 1/2 50%

50% accepts 50% 50.0% SE1% 50/100 even 50/1000 50 but not 500/1000 0.5
1/2 accepts 1/2 1/3 1twenty but not 2/4 0.5 0,5 3/6 50% %

% accepts %

HALF doesn't even accept HALF (maybe ©?)

Ecamn Bbl XOTUTE NPUHATL HECKO/IbKO BapWaHTOB, Bbl MOXeTe MMeTb UX B 04HOM {}, HO 6yabTe
OCTOPOXXHbI, 06paTTEe BHUMaHMe Ha «JIOXKHble cpabaTbiBaHUA» XXUPHbIM WwWpudpTom!

CuHTakcuc ana uncnosbix Bonpocos Cloze

®opmart umncnosoro Bonpoca Cloze aHanornueH popmaty apyrux Tunos Cloze, n oHM MOryT ObITb
CMeLlaHbl B O4HOM 1 TOM e Bonpoce. Kak n B cayyae ¢ apyrumum tectamu Cloze, Bbl nuwwete
CBOW BOMPOC UM HEMOHbIV TeKCT 1 gobasnseTe ko Cloze B TOuke, rae CTyAEHT A0KEH BBECTU
CBOW UYNCNOBOM OTBET.

I'Ipmmep NCNOoNb3yeMOro CMHTakKCnCa NokKa3saH HUXXe:

3ameTtka: [pegnouTnTeNnbHO NUcatbh KOA B pexmnme «ucxogHoro koga». Pegaktop WSIWYG
MO>EeT BCTaBAATb Pa3pbiBbl CTPOK, KOTOpPble AenaroT BOMNPOC HedyHKLMOHaNbHbIM. Pa3pbis
CTPOKM B MPVBEAEHHOM HMXe Moae npumMepa npejHasHavyeH TONbKO Ana yaobcTBa uTeHuma!
MNpobnema ¢ 3TMMKM BONMpocamu 3akatouaeTca B yaoboumtaemoctm koga! :(



{2:NUMERICAL:=23.8:0.1#Feedback for correct answer 23.8
~%50%23.8:2#Feedback for J%credit near correct answer}.

B atom npumepe:

e 2: 3TO BeC TOYKM BOMPOCAa, YTO O3HaYaeT, 4TO 3TOT BOMPOC MMeeT BABOe 6o/bLIMKA BeC B
3aKAHOUYUTENbHOM MyHKTe (MyHKTax) 418 3TOro BONPOCa, YeM Apyrne YacTmuHble oTBeThbl ¢ Becom 1 (nan
6e3 3aABNEHHOro Beca - Bbl MOXeTe HauaTb C {: Ans Beca N0 ymonyaHuio 1) B TOM Xe Bonpoce.

e YMC/IOBOW: roBopwT, Uto 310 33 Bonpoc. OH goaxeH 6biTb B CAPS.

o =23.8:0.1 = nam %100% o3HauaeT npaBubHbIN, ecin oTeeT 23.8 ¢ npuHaTon ownbkon 0.1, To toboe
yncno mexay 23.7 n 23.9 yaeT NpUHATO Kak npasuabHoe. (B uncnosom Bonpoce GIFT MOXHO BblpasnTb
nHTepBan, nogobHbl 3ToMy 13..15 nam 14:1, Ho B Cloze paboTtaet Tonbko 14:1.)

o #Feedback npaBnabHOro oteeta 23.8 npealwecrtsyer #

o ~%50%23.8:2 ~ aBnaetca pasgenntenem Ana anbrepHatue otBeTa %50% O3HauaeT, YTo 3TOT OTBeT
nonyunt 50% ot 6anna, KOTOpbIA Nonyumn bonee TOUHbIA OTBET. [TOCKONBKY AOMYCK 34eCb PaBeEH 2, OT
21,8 po 25,8 nonyunt 3Ty TOUKy 1 06paTHYHO CBSA3b.

ObpaTHas cBA3b (koTOpas oTobpakaeTcs BO BCMNJIbIBAKOLLLEM OKHE, KOTAa MOb30BaTe/lb HABOAUT
Kypcop Ha NpOCTPaHCTBO OTBETOB) dopMaTmpyeTcs ¢ nomoLubto TeroB HTML. Hanpumep, ecan
BaM HY>KHa 3KCMOHEHTa, OKPY>XKMTE ee HaACTPOUHbIMW Teramm: <sup> </sup>. Bbl gaxke moxeTe
BKJIFOUNTb N306pa>keHns BO BCMJblBatOLLee OKHO 0B6paTHOM CBA3M, HO Bbl JO/IKHbI OUNCTUTb BCE
CUMBOJIbI " N COXPaHWUTb, BCE elLle B pexxnme ncxogHoro koga (He WYSIWYG). Utak, ato paboTtaet
BO BCMJIbIBalOLL,EM OKHE 0H6paTHOW CBA3M:

#See this picture:<br><img src=Something.gif />}

HO Heé 3TO:

#See this picture:<br><img src="Something.gif" />}

(®nnbTpbl ALGEBRA 1 TEX He paboTaroT BO BCM/bIBAOLLMX OKHAax 06paTHOW CBA3W, HO OHW MOTYT
6bITb OUYEHb MOJ/IE3HbI MPU HAaNUCaHWM BOMPOCOB A5 MaTEMATUYECKMX / HayUYHbIX BblpaXXeHUN).
Ho Bbl MOXeTe ncnonb3oBaTb CMMBOJbI FOHMKOAA.

Echv Bbl xoTuTe patb obpaTHyto CBA3b ANA AHOOOro OTBeTa, KOTOPbIMA He COOTBETCTBYeT
WHTepBaiaMm, AN KOTOPbIX Bbl yXe yKa3ann obpaTHyro cBs3b, 0b6aBbTe HekoTopble BOJIbLLUNE
oblwme nHTepBabl, HaNnpUMep, AN NONOXUTENbHbIX OTBETOB (ecan oHM He npeBbiwatot 20000,
Bbl MOXeTe 406aBUTb:

~%0%10000.0001 :10000#Feedback for unspecified not_right answers}


https://docs.moodle.org/400/en/Unicode

JT10 gano 6bl obpaTHyto cBA3b Ana yero-nmbo ot 0,0001 go 20000,0001 (koTopbin ele He
nosyunn obpatHon cBssn). A He xoTesn BkAtodaTb 0, Tak Kak 3TOT OCOObLIV C/yyal, a TakxKe
HeraTMB AOJIXKHbI UMETb creynduryeckme peakuunm.

~%0%0#Hey! It can't be zero
~%0%-10000.0001:10000#We just want the size here,
so a negative value is not what we want}

Yncnosble BOMpoOChbl MOraM Ao Bepcun 1.7 Takxke MMeTb HeuMcnoBble OTBeTbl 6e3 yueta
perncTpa. 3T0 NoJe3HO BCAKMM pa3, KOrga OTBET Ha YMCNOBOW BOMPOC YTO-TO Bpoge +inf, -inf,
NaN wv T. 4.

Bce nam Hmnuero

CywectByeT ABa cnocoba nonyuutb NoBejeHuWe «Bce WAM Hudero» ans Bonpoca Cloze:
MCNO/Ib30BaHME OTPULATENBHBIX TOYEK U UCMOIb30OBaHME NIarMHOB «BCE WU HUYETO»:

MCﬂOﬂb3OBaHMeCﬂpMuaTeﬂbHHXTOHeK

VlCHOﬂb3yI\;ITe oTpuuaTtenbHblE 6a}'IJ'IbI, YTOObl OTMEHUTb MOJOXUTENIbHbIE Banbl. Hanpvnvlep:

This is a question with two sub-questions: {1:SHORTANSWER:=correct answer~%-100%*} and
{1:SHORTANSWER:=correct answer~%-100%*}.

This is a question with three sub-questions: {1:SHORTANSWER:=correct answer~%-200%*},
{1:SHORTANSWER:=correct answer~%-200%*} and {1:SHORTANSWER:=correct answer~%-200%*}.
etc.

Bbl MoOXxeTe mcnonb3oatb 3TOT MeTo 4 CO BCEMM BOMpoCaMn noBeaeHuA, 3a UCKNHOYEHNEM
<<|/|HTepaKTI/IBHOFO C HEeCKOJIbKNMW MOMNbITKaMW», KOTOprI?I He o6pa6aTb|BaeT oTpuuaTtenbHblE
MOMEHTbI.

cnonb3oBaHMe NAarMHOB «BCE WAV HNYEro»

Monpocute  aAgMWHMCTpPaTOpa  YCTaHOBWUTb MJarMH __ afanTVMBHOrO  pexuMa  (BCce  Wau
HMYEro) N/WUan OTJIOXKEHHYHO 0BpaTHYHO CBA3b (BCE WM HMYErO). B HacTpoikax BUKTOPUHbI U B
pasgene «[loBegeHne BOMpocoB» ycTaHoBUTe «Kak BeayT cebs BOMPOCbI» B OAWH W3 3TUX
PEXMMOB.

OueBnAHO, UTO UCMOJIb30BaATb 3TOT METOJA MOXHO TOJIbKO B pexunmax AgantmBHasa (Bce wau
Huuero) n OTnoxeHHas obpaTHas CBA3b (BCE WA HNYETO).

mnopTt Bonpocos CLOZE

Ecan Bbl nonbiTaeTecb MNOPTUPOBaTb HenocpeacTBeHHO kKak CLOZE 37oT TekcT:


https://moodle.org/plugins/qbehaviour_adaptiveallnothing
https://moodle.org/plugins/qbehaviour_adaptiveallnothing
https://moodle.org/plugins/qbehaviour_deferredallnothing

Single line per question! Match the following cities with the correct state:
* San Francisco: {1:MULTICHOICE:=California#OK~Arizona#hrong}

Tucson: {1:MULTICHOICE:California#Wrong~%100%Arizona#0K}

Los Angeles: {1:MULTICHOICE:=California#OK~Arizona#Wrong}

Phoenix: {1:MULTICHOICE:%0@%California#iWrong~=Arizona#0K}

* ¥ %

The capital of France is {1:SHORTANSWER:%100%Paris#Congratulations!~%50%Marseille#No,
that is the second largest city in France (after Paris).~*#Wrong answer. The capital of
France is Paris, of course.}.

23+ 0.8 = {2:NUMERICAL:=23.8:0.1#tFeedback for correct answer 23.8 ~%50%23.8:2#Feedback
for %credit near correct answer}.

Bbl nonyunTe BCe Tpm Bonpoca Kak pasHble Yyactn O HOIO Bonpoca. (OPATVTE BHVIMAHME,
yTto Mexay { } !) HeT pa3pbiBOB CTpoKun!)

Heckonbko Bonpocos CLOZE moryT 6biTb MNOpTMpOBaHbl B opmate XML:

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<quiz>

<!-- question: 1 -->

<question type="cloze">
<name><text>Book Test #1</text>
</name>

<questiontext>
<text><![CDATA[..covvvinnnn. 11></text>
</questiontext>

<generalfeedback>

<text></text>

</generalfeedback>
<shuffleanswers>0</shuffleanswers>
</question>

<l-- question: 2 -->

<question type="cloze">
<name><text>Book Test #2</text>
</name>

<questiontext>
<text><![CDATA[....ccvvunn. 11></text>
</questiontext>

<generalfeedback>

<text></text>

</generalfeedback>
<shuffleanswers>0</shuffleanswers>
</question>

</quiz>

Bbl 661 MOMecTUAM TeKCT Bonpoca, Bkatoyas kog CLOZE, B ....... MpocTpaHcTBa.

OnnaviH reHepatop Bonpocos Cloze



o CywecTByeT Beb-canT ans cozgaHus tectoB CLOZE ans Moodle (Bepcumn 1.9 1 2.x 1 3.x) n / nam ans
TecTMpoBaHus nHTerpaumm pegaktopa CLOZE ans Moodle.

e JTOT peaakTop Obli NOCTPOEH Ha Kadeape NPUKNAZHON aHTIMACKOW JNHIBUCTUKM B YHUBEpPCUTETE
TrtobuHreHa, Nepmanus, AHgpeacom Mombuuen (andiglombitza(at)googlemail.com) n Axumom CkyTton
(achim.skuta(at)googlemail.com).

e B HacTosiLlee Bpems aBTOpbI NOAAEP>KMBAKOT 3TO MporpamMmHoe obecreveHve un Beb-cepBUC Kak
YacCTHbI NPOEKT.

Beb6-canT: http://projects.ael.uni-tuebingen.de/quiz/htmlarea/index.php

[MnarvH pegakTopa Cloze ana TinyMCE

e Bbl moxeTe 3arpy3utb niarvH Moodle 13 6a3bl gaHHbIX NaarnHoB Moodle, KOTopbIV NO3BOAUT Bam
co34aBaTb 3T BOMPOChI 13 rpadurueckoro nHtepderica Ha Bawwem cante Moodle. CyliectByroT Bepcuy,
poctynHble ana Moodle 1.9, 2.x n 3.x.

[MnarnH peaakTopa Cloze gna Atto

TOT HOBbIV MaarvH ana Moodle 3.1+ 6bin pazpabotaH JaHnanem Tucom v AoCTyneH Ans
3arpy3ku u ycTaHoOBKM 13 6a3bl gaHHbIX NaarnHos Moodle.

Bonpoc ¢ 1 Hocutenem (Hanpumep, ayamo) N HeCKONbKUMMN
nozsonpocamMmu

Kak onuncaHo B 3ToM coobLueHnn Ha dopyme, Bbl MOXKETe Nerko 3aAaTb BONPOC, B KOTOPOM
CTYAEHT NpOBepsAeT HoCUTeNb (Hanpumep, ayanodaiin), a 3aTem AONXKEH OTBETUTb Ha
HEeCKONbKO HEBONbLINX BOMPOCOB C HECKO/IbKMMUW BapraHTamMun OTBETOB. [pmnBeLEHHbIN HUXKe
npumep B3AT ¢ canta Moodle 3.5.2+ ¢ ncnonb3oBaHMEM HOBOTO ayAmno MHCTpyMeHTa Record B
pepakTope Atto. IHCTpyMeHT «3anuncbk BUAEO» Tak>ke NO3BOANT BaM J00aBUTb BUAEO Kak
YyacTb BOMpPOCaA, eC/I XOTUTe.

Question 1

ODiary Owegetables OFruits
Question 2

OPears ONoodles OTomatoes
Question 3

OToday ONever OTommorrow

Start again Save Fill in correct responses

Submit and finish  Close preview
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BOI'IpOCbI C 3aMeTKaM¥ CTy4eHTOB N OT3blIBaMW AN1A4 YUUTENA

Bbl MmOXeTe nierko caenatb O4MH /MHOTMe/BCe BONMPOChI C HeobsA3aTeIbHbIM MOJIeM ANA 3aMeTOK
CTYAEHTOB W/VAN OT3bIBOB [ANS y4uuTens, Kak yka3aHo B 3Ton BeTke dopyma. Obpatute
BHMMaHMe, YTO nomevaetcs Toabko nepsbli Bonpoc MULTICHOICE, a aBa Heobs3aTesbHbIX
noaa He HabMparoT HM MONOXUTENbHbIX, HA OTpULLATENbHbIX HanNoB:

Question 1 Which of the following options is the right answer ?

Correct

s L i A wrong answer

o 0L Yet another wrong answer

Another wrong answer

@This is the only right answer«*
Mark 1.00 out of 1.00

The correct answer is: This is the only right answer

Optionally:Write a personal note:

| might need to study more this subject for the final exam

v
Optionally:Send feedback to teacher:

Do you know if there is a YouTube video on this ? | really need help.

v

MonHbIN BOMNPOC Ana npnBeAeHHOro Bbille npmMmepa:

Which of the following options is the right answer ?

{1:MULTICHOICE VS:~A wrong answer~Another wrong answer~Yet another wrong
answer~%100%This is the only right answer}

Optionally:Write a personal note: {0:SHORTANSWER:~%0%I want to have a longer input box
for the note.~%100%*}

Optionally:Send feedback to teacher:{0:SHORTANSWER:~%0%I want to have a longer input box

for the feedback.~%100%*}

YcTpaHeHne HenoafoK: 3Hak paBeHCTBa (=), NOXOXe, He
paboTtaetr ¢ SHORTANSWER.

NHoraa pepaktop Atto moxeTt BctaBasaTb HTML-kog 6e3 Bawero Begoma B TekcT mexay { 1 }, B
pe3ynbTate yero Bonpoc Cloze He paboTaeT A0/KHbIM 06pa3om.

Hanpumep, eciv y Bac ectb cneayroLLmii TEKCT BONPOCa:

Moodle is the {:SA:=best~=leading} LMS.
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BOMPOC AO/MKEH coaepxaTb MMeHHO {:SA:=best~=leading}. OgHako BO3MO>XHO, UYTO peaakTop
Atto BctaBun Ter HTML, Hanpumep Ter <span> caegyowmm obpasom:

Moodle is the {:SA:=best~<span>=</span>leading} LMS.

OTO MOXeET ObITb BbIABNAEHO TOAbKO NMpu npocmoTpe HTML-koga TekcTa Bonpoca. YctaHoBuTe
dnaxok OtobpaxkeHne HTML-koga, utobbl y3HaTh, Kak 37O caenatb.

Moatomy, ecam Bonpoc Cloze He paboTtaeT omKHbIM 06pa3om, ybeanTecs, UTO OH He COAEPXKUT
HaBA34umBbIX TeroB HTML. Bce, uto BaM HY>KHO caenatb, 370 oTpesakTnposate HTML-koa TekcTa
BOMpOCa N yAanuTb 3TU Teru.

CMmoTpuTe TakxKe

e CmoTpuTe OHNaWH reHepaTtop Bonpocos Cloze.

e CkavarTe nocnegHtoro Bepcuto peaaktopa Cloze ans TinyMCE ans Moodle 1.9 n ans Moodle 2.0 go
3.3 13 6asbl AaHHbIX NaarHoB Moodle

e Jlerko pesaktmpyinte BCTPOEHHbIE BOMNPOCHI OTBETOB C MOMOLLbIO AOMNOHUTENbHOTO niarvHa Cloze
editor ana Atto ans Moodle 2.7+

JT1a nHGopmauus Bbiia NONyYeHa 13:

e Wcnonb3oBaHne Moodle EcTb n pykoBOACTBO MO MCNOAb30BaHUIO dopmarta cloze? obcyxxaeHne Ha
dopyme?
e Vcnonb3oBaHue crmHTakcmca Bonpoca Tnna Moodle Cloze coobuieHuve Ha popyme
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